

各位

会 社 名 株式会社パルコ 代表者名 代表執行役社長 牧山 浩三 (コード番号:8251 東証第一部) 問合せ先 広報・IR担当 部長 草川 美華 (電話番号:03-3477-5710)

当社の親会社 J. フロント リテイリング株式会社 代表者名 代表執行役社長 山本 良一 (コード番号:3086 東・名)

個別業績の前年実績値との差異に関するお知らせ

当社は、個別業績予想につきましては公表を行っておりませんが、2019年2月期の個別業績につきまして、前年実績値との差異が生じましたので下記の通りお知らせいたします。

記

 個別業績の前年実績値との差異について 2019年2月期通期個別実績の前年実績値との差異 (2018年3月1日~2019年2月28日)

	営業収益	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前期実績(A)	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
(2018年2月期)	57,699	9,382	11,576	7,685	75.75
当期実績(B) (2019年2月期)	56,940	7,947	9,868	4,117	40.69
増減額(B-A)	△759	△1,434	△1,708	△3,567	_
増減率(%)	△1.3	△15.3	△14.8	△46.4	_

2. 差異の理由

2019年2月28日付当社適時開示「その他の費用の計上および業績予想の修正に関するお知らせ」、「宇都宮パルコの営業終了について」および「熊本パルコの営業終了について」にてお知らせの通り、新規開業物件が貢献するもパルコの一部店舗の競合影響継続などにより減収減益となりました。当期純利益の前年実績値との差異理由は、一部店舗の営業終了に伴う損失などを2018年度第4四半期に計上したことにより前年実績を下回りました。

以上